

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

21950 *Anuncio de corrección de errores de: Secretaría General de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios. Objeto: Servicios de grabación, edición y posproducción de material multimedia y diseño, maquetación, edición e impresión de documentos para la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS). Expediente: 2025/22706/001.*

Anuncio por la que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 6 de marzo de 2025 publicado en BOE nº 59 de 10 de marzo de 2025, por cambio del valor estimado, niveles mínimos que pueden exigirse en la situación económica y financiera y situación técnica y profesional, plazo para recepción de ofertas, y fechas de apertura de ofertas.

Donde dice: 8. Valor estimado: 327.996,60 euros

Debe decir: 8. Valor estimado: 354.127,50 euros

Donde dice: 11.4) Nivel o niveles mínimos que pueden exigirse: 163998.3

Debe decir: 11.4) Nivel o niveles mínimos que pueden exigirse: 177063.75

Donde dice: 11.5.1) Nivel o niveles mínimos que pueden exigirse: 76532.54

Debe decir: 11.5.1) Nivel o niveles mínimos que pueden exigirse: 82629.75

Donde dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:00 horas del 4 de abril de 2025.

Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:00 horas del 10 de julio de 2025.

Donde dice: 21.2.1) Apertura administrativa: 8 de abril de 2025 a las 11:00

Debe decir: 21.2.1) Apertura administrativa: 15 de julio de 2025 a las 11:00

Donde dice: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 22 de abril de 2025 a las 10:00

Debe decir: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 29 de julio de 2025 a las 10:00

Donde dice: 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 15 de abril de 2025 a las 11:00

Debe decir: 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 22 de julio de 2025 a las 10:00

Madrid, 10 de junio de 2025.- Presidente Suplente, José Ignacio Contreras Fernández.

ID: A250028145-1